

“春风行动”吹响集结号

180余场招聘活动“职”等你来

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2月6日,记者从市人社部门获悉,今年“春风行动”活动期间,全市共计开展180余场线上线下招聘活动,多种特色招聘活动“职”等你来。

据了解,今年“春风行动”活动时间是1月25日(农历腊月十五)至4月8日(农历二月底)。其间,全市将分行业、分领域、高频次、多种规模地开展各种特色招聘活动。菏泽市人力资源市场、菏泽市万达广场等地3月底前将开展一系列招聘活动,2月8日举行2024年菏泽市快递物流行业专场招聘会,2月17日举行“职”等你来跃“龙”门——菏泽市万达广场新春首场招聘会,2月18日举行“迎

新春·万岗进万家”菏泽市春风行动暨就业援助月专场招聘会,3月5日举行菏泽市人力资源市场综合招聘会,3月7日举行2024年菏泽市庆三八女性专场招聘活动,3月12日举行菏泽市人力资源市场综合招聘会,3月21日举行2024年菏泽市营销管理综合人才专场招聘会,3月26日举行菏泽市人力资源市场综合招聘会。

网络招聘会(创天人才网 www.ctrczp.com)将持续至3月31日。2月8日—2月17日举行2024年菏泽市快递物流行业专场招聘会,2月17日—2月29日举行“职”等你来跃“龙”门——菏泽市万达广场云聘会,2月18日—2月29日举行“迎

新春·万岗进万家”菏泽市返乡务工人员专场网络招聘会,3月1日—3月14日举行2024年菏泽市庆三八女性专场招聘活动。

直播带岗。2月21日举行“迎新春·万岗进万家”新春首场直播带岗专场,2月23日举行“迎新春·万岗进万家”菏泽市返乡务工人员直播带岗专场,2月28日举行“迎新春·万岗进万家”菏泽市高校毕业生直播带岗专场,3月1日举行2024年菏泽市制造行业直播带岗专场,3月1日(周五上午)举行牡丹区2024年春风行动招聘活动就业困难人员专场,3月1日—3月31日举行2024年牡丹区春风行动高校毕业生专场网络招聘会。

违法行为“零容忍” 火灾隐患“不放过”

即日起至3月底,菏泽将开展消防安全集中除患攻坚大整治行动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 2月6日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市相关部门获悉,即日起至3月底,我市将组织开展消防安全集中除患攻坚大整治行动,全面排查“九小场所”、多业态混合生产经营场所、人员密集场所突出风险隐患,坚决遏制有影响的火灾事故发生。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次整治行动重点的“九小场所”包括小型学校幼儿园、小型医疗机构、小商店、小餐饮、小旅店、小歌舞娱乐、小网吧、小美容洗浴、小生产加工企业等场所;多业态混合生产经营场所,包括集餐饮、住宿、娱乐、商业、仓储、文化、体育、培训等多业态多功能于一体的经营场所,分租、转租形成生产储存多种功能的劳动密集型企业等场所;人员密集场所,包括宾馆饭店、公共娱乐场所、大型商

业综合体、医院、寄宿制中小学、养老院、旅游场所、儿童福利院等场所;本地区高风险领域,包括“合用场所”、经营性自建房、弱势群体(孤寡留守老年人、儿童和重病卧床、重度精神病、重度残疾等失能人群)居住场所、文博单位、宗教和民间信仰场所、“厂中厂”“园中园”(一厂多租、改变厂房仓库火灾危险性和使用性质)、民宿等。

其中,整治内容涵盖了营业或使用期间违规动火动焊作业;设置在人员密集场所、地下建筑的冷库违规采用易燃可燃保温材料;占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口和消防车通道;安全出口和疏散楼梯数量不足、宽度不够;人员密集场所在门窗上设置影响逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物;消防控制室值班人员未持证上岗、未24小时值班;消防设施设备未按规定配置;火灾自动报警、自动喷水系统、防排烟系统等存在故障;物业服务企业未制定消防安全制度、应急预案等;未签订维保合同;未定期开展防火巡查、检查等;消防维保机构未每月定期对消防设施

维护保养并出具报告,执业人员未持证上岗,维护保养走过场、出具虚假报告书等;单位消防安全责任人、管理人消防专(兼)职人员、消防控制室操作人员和保安人员等“五类人员”不知晓单位火灾危险点、消防器材使用方法、不熟悉灭火救援预案流程、不掌握如何扑灭初期火灾、不能够组织人员疏散等消防安全内容,单位其他从业人员不知晓、不掌握如何检查消除火灾隐患、如何扑救初期火灾、如何组织疏散逃生和如何进行宣传教育。

根据要求,即日起至3月底,我市各级各有关部门将对四类场所集中开展大排查、大整治、大曝光、大演练、约谈、督导、培训“七个集中行动”。对于发现的火灾隐患和消防安全违法行为,依法从严、从重、从快处理。对于隐患问题突出、违法行为严重的,组织媒体曝光,推动隐患整改。对于存在重大火灾隐患、严重威胁公共安全的,实施挂牌督办。对存在严重失信行为的,将纳入信用管理,实施联合惩戒。对涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

2024中国牡丹之都书画展举行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 2月6日,“龙腾盛世,恭贺新春”2024中国牡丹之都书画作品邀请展在菏泽吴东魁艺术馆举行。此次展览汇集了众多知名书画家的力作,展现了中国传统文化的深厚底蕴和牡丹之都的独特魅力。

上午9时,展览正式拉开帷幕。市领导、著名书画家及各界嘉宾齐聚一堂,共同见证了这一艺术盛事。现场气氛热烈,观众络绎不绝。展出的书画作品形

式多样,包括国画、书法、油画等,主题紧扣时代脉搏,展现了艺术家们对美好生活的向往和对艺术的执着追求。

据了解,菏泽吴东魁艺术馆是一所公益性的艺术馆,是集展览、学术交流、艺术培训、

拍卖、对外交往为一体的公共艺术交流平台,2023年4月9日开馆以来已接待视察和现场观摩活动上万余人次,举办艺术交流活动50余次,各类文化展览展示12场,吸引众多省内外书画爱好者和年轻大学生慕名前来,至今参观游客6万余人。

北京吴东魁艺术馆一直大力支持菏泽书画事业的发展,下一步要用好菏泽吴东魁艺术馆基金会的资金,引领更多菏泽书画家走出去。

此次“2024中国牡丹之都书画作品展”不仅是一次艺术的盛宴,更是一次文化的传承和创新。它展示了中国书画艺术的独特魅力和无限可能,也为牡丹之都的文化产业发展注入了新的活力。

挥毫泼墨送“福”来

国家能源菏泽发电有限公司举办挥墨送福活动



本报讯(通讯员 李静 朱晓静) 2月5日,国家能源菏泽发电有限公司举办“书香迎春 文化惠民”挥墨送福活动,组织公司书法协会会员为职工写春联、送“福”字,弘扬传承优秀书法艺术,为广大干部职工送上一份精美的“文化年货”。

活动现场,来自该公司书法协会的10余名书法爱好者们饱蘸浓墨,尽情挥毫。一停一顿、一起一落间,一副副充

满喜庆、吉祥、祝福、欢乐的春联和福字在他们笔下诞生,风格迥异的行、草、楷等各种书体尽显神韵,或秀美遒劲,或潇洒飘逸。

本次活动共完成600个“福”字和400余副对联创作,由书法爱好者现场赠送给前来观看的员工,大家纷纷表示,把公司对职工的关心关爱转化为新的一年的工作动力,以更加昂扬的斗志、饱满的热情、务实的作风投入到工作中。